

新政满月网约车司机接单数量锐减;出租车屡现拒载、不打表、拼客等行为

出租车司机收入涨了,南宁市民打车难了

本报讯(记者庞慧敏)近日,南宁彭女士手机预约了前往机场的专车,没想到该专车“姗姗来迟”了40分钟。期间她尝试着重新叫车,可软件上显示周围无车可约,平常加价就灵的办法也失效了。彭女士在烈日下站在马路边,看着一辆辆路过的出租车全亮起载客灯,最终无奈地错过了飞机起飞时间。

8月1日,南宁市实施网约车新政,网约车上路必须同时拥有平台经营许可证、网约车车证和网约车驾驶员证三方面的资质,人、

车、平台三证齐全,才能合法运营。新政实施后,不符合规定的网约车上路,将面临3万元以上10万元以下的处罚。8月1日至22日,执法部门已查扣违规网约车15辆。伴随着交通执法部门查处力度的升级,网约车数量锐减。“罚得太重了,派单也不敢接啊!”滴滴司机刘先生说。

出租车司机李师傅的态度截然不同,他对新政拍手称快:“以前一个月累死累活只挣三四千元,现在一个月我就挣了一万元出

头!”当记者表示市民已习惯网约车能约到地点的便利时,李师傅坦言:“出租车在网约车平台也有啊,只不过,路边招手的乘客我们都载不完。如果不是挣钱的单子,我们都懒得接。”

记者采访发现,网约车新政实施以来,出租车拒载、不打表、拼客等现象“重现江湖”。许多市民和彭女士一样,再次感受到了“打车难”。

近日,在南宁火车站,南宁市交通运输综合行政执法支队对出租车违法营运行为

进行整治,当场逮到不少拒载、不打表、拼客等出租车司机。“不打表,一口价就走。”出租车司机的态度让市民们气愤不已。一名出租车司机在接连拒载两位乘客后,面对执法人员却辩称自己正在玩手机游戏:“没空,不想做生意。”

据了解,网约车新政出台后半个月内,南宁市交通执法支队出动执法人员1196人次,教育警告违规经营出租车384辆次,但“打车难”依然真切存在。

对此,南宁市城市客运交通管理处有关负责人表示,解决城市居民“出行难”问题需要标本兼治,多措并举,综合施策。一方面,要大力发展城市公共交通,解决公众“出行难”,鼓励市民优先选择公共交通出行、合乘出行,提升城市交通整体运行效率。另一方面,需要定期评估并科学确定出租汽车运力规模及在城市综合交通运输体系中的分担比例,构建包括巡游车、网约车在内的多样化服务体系,努力满足公众个性化出行需求。

本报北京9月14日电(记者北梦原)记者今天从商务部获悉,今年1月~8月,我国境内投资者共对全球152个国家和地区的4789家境外企业新增非金融类直接投资,累计实现投资687.2亿美元,同比下降41.8%,非理性对外投资得到进一步遏制。

商务部新闻发言人高峰表示,今年前8个月,我国对外投资降幅收窄,行业

非理性对外投资 得到进一步遏制

结构持续优化。数据显示,1月~8月,非金融类对外直接投资降幅比1月~7月减少2.5个百分点,进一步收窄。对外投资主要流向租赁和商务服务业、制造业、批发和零售业以及信息传输、软件和信息技术服务业,占比分别为31.1%、16.9%、12.6%和10.9%。房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

同时,对“一带一路”沿线国家投资合作稳步推进。1月~8月,我国企业对“一带一路”沿线的52个国家有新增投资,合计85.5亿美元,占同期总额的12.4%,比去年同期增加4.3个百分点。

中国国际矿业大会9月下旬举行

本报北京9月14日电(记者杜鑫)记者今天从国土资源部获悉,2017中国国际矿业大会将于9月23日至25日在天津举行。

据介绍,与往届相比,本届大会主题和论坛进一步聚焦热点,比如首次设置“一带一路”矿业合作论坛;国际化、市场化、专业化水平进一步提升,比如,商业性论坛更加丰富。矿博会将与中国黄金协会将共同举办“黄金之夜”冠名活动。大会得到国际矿业界积极响应。将有来自全球60个国家(地区)的1万余名代表参会参展。

北京国际设计周将举办

本报北京9月14日电(记者甘皙)记者从2017北京国际设计周新闻发布会上获悉,本届设计周将于9月21日至10月7日在北京举办,关注非首都功能疏解成为今年设计周的亮点。

今年设计周的活动,一半以上都在推动设计产业与旅游业、商务服务业、体育、制造业、动漫、影视等领域的融合发展。同时,疏解非首都功能是设计周的关注重点。在设计周平台上发展起来的以创意设计带动的胡同再生、老厂区更新改造等已形成一批经典案例。



前8月经济运行保持在合理区间

本报北京9月14日电(记者赵剑影)“从增长、就业、物价、结构优化、质量效益这五个方面的指标来看,1~8月份经济继续保持在一个合理区间,经济运行继续保持了稳中有进、稳中向好的发展态势。”今天,国家统计局新闻发言人刘爱华在国新办召开的新闻发布会上介绍说。

粮食产业经济急需新旧动能转换

本报讯(记者杨召奎)9月13日,全国加快推进粮食产业经济发展现场经验交流会在山东省滨州市举行。国家粮食局局长张务锋在会上指出,当前粮食产业经济最突出的矛盾是结构性矛盾,主要表现在产业结构不合理、产业链条短等方面,因此迫切需要推动新旧动能转换。

具体来讲,一是产业结构不合理、产能利用率低。粮食精深加工能力不足,中高端产品缺口较大,低端产能过剩,平均产能利用率为46%。二是产业链条短、关联度低。加工业向前后两端延伸不够,产业链各环节结合不紧密。三是产业布局分散、集中度低。有些地方缺少龙头企业带动,没有

从国家统计局公布的数据来看,8月份规模以上工业增加值同比增长6%。1~8月份规模以上工业增加值同比增长6.7%,增速比去年同期加快了0.7个百分点。从需求方面来看,1~8月份社会消费品零售总额同比增长10.4%,增速比去年同期加快0.1个百分点。同时,投资增长基本平稳,1~8月份固定

资产投资同比增长7.8%,补短板领域的投资保持了比较快的增速。此外,进出口增长继续保持了两位数的增长,这意味着需求方面表现也较为平稳。

8月份,城镇调查失业率保持在一个比较稳定的水平。31个大城市的城镇调查失业率稳定在5%以下,比上个月略有回落。工业企业周平均工作时间与上个月相比还略有延长,增加了0.07小时。

“数据表现上也说明了这一点,1~8月份城镇新增就业也是保持了比较快的增速,1~8月份城镇新增就业974万人,同比增加了26万人,比上个月略有增加。”刘爱华说。

9月14日,大批船只在海口市新港码头避风。

当日,受今年第19号台风“杜苏芮”影响,海南省气象局发布台风三级预警,琼州海峡于14日6时起全线停航。

新华社记者郭程摄

本报讯(记者蒋蕊)国家质检总局局长支树平9月13日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,质检总局正和发改委等部门共同起草《中国品牌发展战略》,以提升中国品牌的竞争力。

支树平介绍说,党的十八大以来,质检总局联合发改委等部门,报请国家出台了系列促进品牌发展的政策措施,包括《关于发挥品牌引领作用推动供需结构升级的意见》,批准每年5月10日设为“中国品牌日”,着力营造品牌发展良好环境。“一批中国品牌在加速成长、快速崛起,中国航天、海尔、华为、株洲

中车、振华重工、厦门航空、同仁堂、中建一局等企业已走出国门、走向世界。”

据介绍,正在起草的《中国品牌发展战略》研究制定我国未来一个时期实施品牌发展战略的指导思想、基本原则、战略任务和保障措施。在完善品牌培育机制方面,将深化知

名品牌创建示范区建设,打造区域知名品牌。实施中国精品培育工程,加大品牌保护力度,联合商务、工商、知识产权等部门,严厉打击假冒品牌违法行为。此外,还将完善品牌建设标准体系和评价体系。制定发布一批品牌建设国家标准,引导企业走品牌发展之路。

《中国品牌发展战略》正在起草

中车、振华重工、厦门航空、同仁堂、中建一局等企业已走出国门、走向世界。”

据介绍,正在起草的《中国品牌发展战略》研究制定我国未来一个时期实施品牌发展战略的指导思想、基本原则、战略任务和保

障措施。在完善品牌培育机制方面,将深化知

铁塔银线下的踏实人生

人想让他调换一个轻松的岗位,陈殿柱摇摇头:“我喜欢输电线路这份工作,每次巡线时,站在空旷的大草原上,心里就特别舒坦,再抬头看看头顶的电线,就感觉再苦再累都值得!”

“到了现场,心思就必须得细腻”

陈殿柱深知输电线路巡视的重要性,巡线途中不敢有丝毫懈怠。“别看我们都是大大咧咧的男人,巡线检修却需要耐心细致。”陈殿柱说。即便经验丰富,他也不敢掉以轻心。每天天不亮,他就睡不着了,开始盘算一天的工作,今天的工量该安排多少,准备什么材料、人员的身体状况如何、对工作内容熟不熟悉?工作前,他习惯提前谋划,考虑好每一个问题。收工后,他还要梳理总结当天的工作,然后与徒弟们共同分析讨论。

谈到自己的师傅时,张晓磊由衷敬佩。“师傅凡事都以身作则、言传身教,给我们这些年轻人树立了很好的榜样。”检修中,陈殿柱总是用高标准要求自己,每到一个基塔处,他都要围着塔基转上几圈,认真地对着铁塔敲敲打打,时而低头记录,时而紧固螺栓。“可别小瞧了这些步骤,正是这些细微的观察,我们才能发现螺栓松动、塔基损坏、绝缘子灼伤、引流线放电等问题,这些都是引起事故的根源。”

“都是我的孩儿,我必须得保证他们各个安全、各个优秀”

“平时多训练,战时不忙乱。”陈殿柱站在杆塔下,边亲自示范标准动作,边唠叨着平时的口头语。作为班长加师傅,他不仅对自己严格要求,对新人职的职工要求更严,不厌其烦地手把手传授。在他的带领和引导下,许多班员都成为“拿得起,放得下”的技术骨干。

徒弟高翔宇从2012年就一直跟着他,

从一个胆小毛躁的小子成长为一名胆大细心的专业技术人员。他说,自己之所以成长快,是因为师傅的眼睛一直没有离开过他。有一次,他随师傅一起去巡视线路,登上最后一基杆塔时,体力有些透支,原想着咬咬牙坚持一下。谁知,师傅却在第一时间发现了他的不适,登上杆塔将面色苍白的他接了下来。

去年新入职的“90后”小伙刘启航原是一个严重恐高者,如今却成为了“那都不是事儿”的登塔高手。“第一次登杆时,刚刚上了几米,我就吓得差点哭了,我觉得我这辈子不可能克服恐高的心理障碍了!”提起那次的经历,小刘不好意思地笑了。“没事儿,慢慢来,今天咱们先登上3米高,明天再登上4米。”就这样,在师傅陈殿柱的引导和鼓励下,刘启航最终战胜了自己。

从事输电专业四五年张晓磊至今仍把“草原狗”当作最危险的“野兽”。回想起上一次被“野兽”包围的经历,他仍心有余悸。去年春天,他同师傅去草原深处巡线,刚走到杆塔下面,就听到一阵狂吠,两只牧羊犬虎视眈眈地朝着他们的方向扑来。张晓磊被吓傻了,不知所措。陈殿柱一下子就冲到了前面,用自己的身体护住了他,并顺势在地上捡起一根木棍当作武器。就这样,对峙了约10多分钟,直到狗的主人骑摩托赶过来。

提起徒弟们记着的点滴往事,陈殿柱摆摆手,不以为然。他感觉自己就是这个班组的大家长,每一个班员,每一个徒弟都是他的孩子。他不仅要教他们工作中的技术,教导他们如何为人、处事,更要保护好他们的安全,“有师傅在,就感觉心里特别踏实。”这是陈殿柱每一个徒弟的心声,“站在铁塔银线下,就感觉心里特别踏实。”这是陈殿柱的心声。

(张晓磊牛思佳)

“苦!累!但值得!”

8月18日,按照工作日程安排,陈殿柱带着徒弟巡视新左旗220千伏线路。“咱们现在走的这地方,以前全都是齐腰的杂草,根本没路,可是走着走着,就被我们走出来了条

路。”中午太阳正烈,就算站着不动也一样会汗如雨下,走了不一会儿工夫,陈殿柱和徒弟们身上的工作服就湿透了,汗珠顺着面颊滚了下来。

走了一上午,徒弟张晓磊的肚子“咕咕”叫了起来。陈殿柱递给他一瓶水。杆塔多设在旷野中,输电巡线工每天徒步从一个基杆塔走到另一个基杆塔,一走就是一天。为了减轻负担,除了水外,身上带着的就是工具,“忙起来也就顾不上吃饭了,挨饿是正常的,我们巡线工人大多都有胃病”。陈殿柱他们已经习惯了这种挨饿的感觉。

陈殿柱说:“迷路,最怕的就是在大草甸子上迷路。”有一次,陈殿柱带着徒弟结束当天的巡线任务,准备驱车往回走时,突然,车子抖了一下,然后就再也无法动弹了。陈殿柱下车检查,处理好后,天色已全黑了下来。阴天的草原上根本无法辨别方向。这时,前方不远处出现了两盏光,陈殿柱他们立马开车朝光亮处驶去。开了五六分钟,陈殿柱忽然发现,那盏光随着车子在不停地移动。他猛然意识到,那两盏光是狐狸的眼睛!陈殿柱吓出一身冷汗,他停下车,努力让自己冷静下来,凭着感觉和以往的经验,慢慢地摸索到了回家的路。

30多年的风雨沧桑,陈殿柱已经记不清走过多少条巡线路,穿坏了多少双绝缘鞋,经历过多少次突发事件和遭受过多少罪了。

对安全绑定情况进行检查

路。”中午太阳正烈,就算站着不动也一样会汗如雨下,走了不一会儿工夫,陈殿柱和徒弟们身上的工作服就湿透了,汗珠顺着面颊滚了下来。

走了一上午,徒弟张晓磊的肚子“咕咕”叫了起来。陈殿柱递给他一瓶水。杆塔多设在

旷野中,输电巡线工每天徒步从一个基杆塔走到另一个基杆塔,一走就是一天。为了减轻负

担,除了水外,身上带着的就是工具,“忙起来

也就顾不上吃饭了,挨饿是正常的,我们巡

线工人大多都有胃病”。陈殿柱他们已经习

惯了这种挨饿的感觉。

陈殿柱说:“迷路,最怕的就是在大草甸

子上迷路。”有一次,陈殿柱带着徒弟结束

当天的巡线任务,准备驱车往回走时,突

然,车子抖了一下,然后就再也无法动弹了。

陈殿柱下车检查,处理好后,天色已全黑

了下来。阴天的草原上根本无法辨别方

向。这时,前方不远处出现了两盏光,

陈殿柱他们立马开车朝光亮处驶去。

开了五六分钟,陈殿柱忽然发现,那

盏光随着车子在不停地移动。他猛然

意识到,那两盏光是狐狸的眼睛!

陈殿柱吓出一身冷汗,他停下车,努力

让自己冷静下来,凭着感觉和以往的经

验,慢慢地摸索到了回家的路。

30多年的风雨沧桑,陈殿柱已经记不清

走过多少条巡线路,穿坏了多少双绝缘鞋,

经历过多少次突发事件和遭受过多少罪了。

家。

对安全绑定情况进行检查

路。”中午太阳正烈,就算站着不动也一样会汗如雨下,走了不一会儿工夫,陈殿柱和徒弟们身上的工作服就湿透了,汗珠顺着面颊滚了下来。

走了一上午,徒弟张晓磊的肚子“咕咕”叫了起来。陈殿柱递给他一瓶水。杆塔多设在

旷野中,输电巡线工每天徒步从一个基杆塔

走到另一个基杆塔,一走就是一天。为了减

轻负担,除了水外,身上带着的就是工具,

“忙起来也就顾不上吃饭了,挨饿是正常

的,我们巡线工人大多都有胃病”。陈殿柱

他们已经习惯了这种挨饿的感觉。

陈殿柱说:“迷路,最怕的就是在大草甸

子上迷路。”有一次,陈殿柱带着徒弟结束

当天的巡线任务,准备驱车往回走时,突

然,车子抖了一下,然后就再也无法动弹了。

陈殿柱下车检查,处理好后,天色已全黑

了下来。阴天的草原上根本无法辨别方

向。这时,前方不远处出现了两盏光,

陈殿柱他们立马开车朝光亮处驶去。</